

普京:俄土关系几乎完全恢复

新华社消息 俄罗斯总统普京13日在俄西南部城市索契说,俄罗斯与土耳其关系可以被认为几乎完全恢复。

据今日俄罗斯通讯

社报道,应普京邀请,土耳其总统埃尔多安当天赴索契进行工作访问。普京在与埃尔多安会晤时说,可以认为,俄土关系几乎完全恢复。普京

说,俄土贸易额继2016年明显下滑后,今年前八九个月增长超过1/3,俄土还就一系列地区和国际问题展开合作。埃尔多安说,土耳其与俄

罗斯在政治、军事和贸易领域的关系日益发展,两国高层之间的联系也越来越频繁。除会外,两国高层还将继续保持电话联系。

土耳其2015年11月击落一架在叙利亚执行任务的俄战机,作为回应,俄罗斯2016年1月对土耳其实施包括禁止从土进口农产品在内的一系列

经济制裁。2016年6月,埃尔多安向普京就击落俄战机事件道歉,两国关系开始解冻,俄方逐步取消对土制裁。

(安晓萌)

世界首座铁桥开始大修

世界首座用铸铁建造的桥,位于英国什罗普郡塞文河上的铁桥,日前开始接受有史以来最大规模的维修。维修人员将清洗铁桥,修理损坏部分,采取加固措施,并将涂上保护桥体免受侵蚀的油漆。铁桥于1781年1月1日投入使用。它所在地区因为煤炭储量丰富,为18世纪工业革命提供大量能源,被称作“工业革命的摇篮”。1934年,铁桥完成了运输使命,作为见证工业发展的古建筑,只允许行人通过。(据《都市快报》)



两伊地震致伊朗至少445人死亡

新华社消息 据伊朗媒体13日报道,伊拉克与伊朗边境地区12日夜发生的强烈地震已在伊朗震区造成至少445人死亡,逾7000人受伤。

当地媒体报道说,受灾最重的克尔曼沙阿省官员在与伊朗总统鲁哈尼通话时表示,地震造成的死亡人数有可能进一步上升。报道还说,此次地震发生于当地时间12日夜,人们正在睡觉。伊朗至少14个省份受到地震波及。截至目前,已发生超过190次余震。震区夜晚气温已经很低,但数千民众不得不在户外临时搭建的帐篷内或露天过夜,以应对可能出现的紧急情况。

据美国地质勘探局地震信息网消息,此次7.3级地震震中位于伊拉克北部哈莱卜杰西南32公里处山区,靠近伊朗西部边境地区。

崔顺实二审获刑3年

《法制晚报》消息 据韩联社报道,当地时间14日上午,首尔高等法院对“亲信门”主角崔顺实之女郑维罗“特招入学”案件宣判,裁定驳回被告人崔顺实的上诉,维持首尔中央地方法院以涉嫌妨碍业务等罪名判处崔顺实3年有期徒刑的判决。此外,梨花女子大学前任校长崔京姬被判处2年有期徒刑,维持一审判决。

据韩媒早前报道,今年6月23日上午,首尔中央地方法院作出一审判决,崔顺实因涉嫌妨碍业务等罪名,被判处3年有期徒刑。2015年,崔顺实利用其与朴槿惠的个人关系,帮助女儿郑维罗“走后门”进入韩国名校梨花女子大学。郑维罗在校期间种种“耍大牌”的行为引发师生抗议,郑维罗最终也被校方取消学籍。(黎史翔)

10个月的娃28公斤,墨西哥人被啥养胖?

几个月前,体重近600公斤、有世界最胖之称的墨西哥男子胡安·佩德罗·弗朗哥刚完成缩胃手术,迈出减肥第一步;现在,10个月大的小路易斯又在遭受肥胖折磨,出生时仅3.5公斤的他,体重已经飙升至28公斤(如图)。从儿童到成年人,究竟是什么养胖了墨西哥人?

衡导致的慢性病。墨西哥竞争力研究所发布报告称,墨西哥民众罹患的数十种疾病都和肥胖脱不了关系。

11月14日是世界糖尿病日。墨西哥卫生部长何塞·纳罗介绍,墨西哥国内糖尿病患者2016年增至10.5万,较前一年增长了

罗·卡尔维约的话报道,墨西哥当局未能及时出台政策保护民众饮食结构,放任市场自由,造成市场上一时间低质量食品泛滥、垃圾食品广告横行。

墨西哥传统食品羊肉、玉米饼和仙人掌等,多为低脂肪、高纤维。市场放开后,

影响了民众生活和饮食方式,包括把人养胖。

总统号召全民减肥

墨西哥政府已经意识到肥胖问题的严重性,发起全国减肥革命,号召全民减肥。2013年,墨西哥总统培尼亚发布行动方案,呼吁民众多散步,多走楼梯,每天锻炼一小时,健康生活。培尼亚提倡推广更健康饮食,鼓励食品企业改良配方,生产低卡路里或高纤维食品。他还决定对每百克卡路里含量超过275的高热食品收税8%,同时对软饮征税。相关举措初显成效。2014年,墨西哥将含糖饮料关税提高至10%后,这类饮料销量随即下降一成。墨西哥政府希望通过关税政策,在2024年前减少2.5%的肥胖率,并在2030年前预防13.4万起糖尿病病例。

另一方面,墨西哥政府也在积极响应世界卫生组织的呼吁,加强控制垃圾食品广告投放,尤其是面向未成年人的投放,并希望未来通过对含糖饮料征收20%的惩罚性关税,在减少肥胖问题上取得双倍成效。(据新华社报道)



7000人。

祸起北美自贸协定?

1994年,美国、加拿大、墨西哥三国缔结的北美自贸协定生效,降低或消除了相当一部分商品关税。墨西哥媒体《宇宙报》指出,随着协定的生效,墨西哥迅速沦为“垃圾食品”天堂。墨西哥媒体援引民间组织“消费者力量”负责人亚历杭德

墨西哥民众对加工速食食品的依赖程度不断提高,谷物蔬菜水果摄入量减少,造成许多墨西哥人不要“玉米饼”而要“汉堡包”的现象。不过,墨西哥伊比利亚美洲大学外贸专家阿里贝尔·孔特雷拉斯认为,北美自贸协定并非墨西哥肥胖问题的决定因素。在当今社会,肥胖和超重已经成为“世界现象”,随着城市化进程的推进,新技术不断发展,深刻

从喂孩子可乐说起

经济合作与发展组织(OECD)新近发布的报告显示,墨西哥15岁以上人口肥胖率达33.3%,即每3个成年人中就有1人有肥胖问题。与此同时,墨西哥糖尿病成人发病率在经合组织成员中最高,达15.8%,为平均水平7%的两倍多。

从饮食习惯看,不少墨西哥人喜欢高热量、高糖分的食品,包括快餐和碳酸饮料。这些食物富含脂肪、糖、盐及化学物质,易于填饱肚子且价格经济实惠。有的父母甚至把可乐放在奶瓶里喂孩子。根据市场调查机构欧睿国际提供的数据,墨西哥人平均每人每年消耗约163公升碳酸饮料。伴随肥胖问题而来的不仅有糖尿病,还有高血压和营养不均

欧盟为英国“分手费”开价

新华社消息 欧洲议会议长安东尼奥·塔亚尼13日为英国“脱欧”分手费开出价码,认为英国应当至少支付600亿欧元,才能满足其对欧洲联盟的财政承诺。

英国“脱欧”后,300万在英欧盟公民的权利、“分手费”和英国与爱尔兰边界是“脱欧”谈判的三大关键议题。欧盟方面认为,对公民权利的谈判目前进展相对最快;双方在“分手费”议题上僵持不下;对英国与爱尔兰边界的讨论则为时尚早。

今年9月,英国首相特雷莎·梅在意大利佛罗伦萨发表讲话时承诺,如果2019年3月如期“脱欧”后,英国将在两年内继续向欧盟交纳各类款项共计约200亿欧元。但欧盟认为“分手费”太低。德国丰克媒体集团13日援引塔亚尼的话报道说,在他看来,英国应当向欧盟交纳至少600亿欧元的各类款项。

为期两天的欧盟和英国第六轮“脱欧”谈判10日在比利时布鲁塞尔欧盟总部落下帷幕,双方未就“分手费”等核心议题取得实质性进展。欧盟方面已向英国下达最后通牒,要求英国在两周时间内就“分手费”问题作出明确回复,否则无法“解锁”第二阶段谈判。(闫洁)